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SORU

Ahmet Edip cebindeki parasinin 3 u ile giyecek,

kalan parasinin % 1ile yiyecek ve kalan parasinin

1 u ile de oyuncak almistir.

4

Ahmet Edip’in geriye 18 £ kaldigina gore Ahmet
Edip'in baslangictaki parasi © dir?

A) 60 B)90 C)120 D)150  E) 180



SORU

% U su ile dolu olan bir bidonun agirhgr x kg dir.
Bidondaki suyun % U bosaltilinca bidonun agirhigi y

kg oluyor.

Buna gore bos bidonun agirhginin x ve y cinsin-
den degeri nedir?

A) 3y —4x B) 4x -3y C) 4y —3x
D) 3x—4y E) 3x+4y



SORU

Belli bir yukseklikten birakilan top yere carptiktan
sonra bir onceki yuksekliginin % u kadar yukse-
liyor. 3. kez yere carptiktan sonra 8 cm yukselen

bu topun ilk birakildigi yukseklik ka¢g cm dir?
A)216 B) 108 C) 72 D) 54 E) 18



SORU

Bir fidan dikildiginde 81 cm dir. Her yil bir once-
.1

Ki boyunun 3 u kadar uzamaktadir. Bu fidanin

boyu, dorduncu yilin sonunda toplam ka¢ cm

uzamistir?
A)256 B)220 C)175 D) 110 E) 108



SORU

2
Bir balikgl attidi oltalarin — sini, sonra kalanin ? Ini, daha
7

y
sonra da kalanin ? sini topluyor.

Her oltada iki balik ceken bu balik¢ginin kovasinda 36 balik
biriktigine gore toplanmayan kac¢ oltasi kalmistir?

A) 15 B) 12 C)9 D) 6 E) 3



SORU
— A —

1
Sekilde gosterildigi gibi bir telin bir ucundan ? sl ve diger

1
ucundan ? | kesilince orta nokta sag tarafa 2 cm kaydigi-

ha gore telin sol tarafindan ka¢g cm kesilmistir?

A) 6 B) 8 C) 12 D) 16 E)18



SORU

Her sirada iki Kisinin oturdugu sinifta, kiz égrencilerin L
3

. o . . .1 o .
birer erkek ogrenci ile; erkek ogrencilerin — birer kiz ogrenci
le oturmaktadrr. 4

0

Bu sinifta iki erkek ogrencinin oturdugu sira sayisi 18 oldu-
guna gore siniftaki toplam sira sayisi kactir?

A) 18 B) 22 C) 28 D) 30 E) 42



SORU

Bir sepette bir miktar elma vardir. Bes Kisi asagidaki gibi pay-
lasiyor.

« Ali elmalarin yarisindan bir fazla elma,

« SUkrU kalan elmalarin yarisindan bir fazla eima,

« Diger ug kiside benzer sekilde sirasiyla kalan elmalarn yari-
sindan 1 fazla elma aliyor.

Sepette paylasimdan sonra hi¢ elma kalmadigina gore
baslangicta kac elma vardir?

A) 46 B) 54 C) 58 D) 62 E) 64



SORU

Bir markette Urun fazlahgindan dolayi gazoz ve limonata sto-
kunun tuketilmesi i¢in Granlerin belli bir kismi, 3 gazoz ve 1
limonata paketi haline getirilip 3 gazoz fiyatina satiimaktadir.

« Gazozun fiyati 3%, limonatanin fiyati 2% dir.

1 1 . .
« Gazozlarin — 4 ile limonatalarin — si tekli satilmistur.
3 /

« TOm Granler satildiginda toplam 332% gelir saglanmistir.

Buna gore baslangicta kac¢ tane limonata vardir?

A) 21 B) 22 C) 24 D) 28 E) 32



SORU

Derin, Umut ve Zeynep’in toplam 84 surpriz yumurtalar vardir.

* Derin yumurtalarinin yarisini Umut’a,

« Umut yumurtalarinin yarnisint Zeynep’e,

1 .
« Zeynep yumurtalarinin — unu Derin’e
4

vermek (zere ayiriyor ve bu yumurtalari ayni anda birbirilerine
veriyorlar.

Son durumda herkesin esit sayida yumurtasi olduguna
gore Zeynep'in baslangicta kac yumurtasi vardir?

A)16 B) 24 C) 26 D) 28 E) 32



SORU

Deposu dolu olan bir otomobil 240 km yol gittikten sonra ben-

zinlige gelmig ve deponun bogalan T UK kKismini doldurmus-

tur. Yola devam eden bu kigi yolunu tamamladiginda deponun

l dolu kahyor.

3

Gidilen yol toplam ka¢ km dir?
A) 760 B) 800 C) 880 D) 960 E) 1120



SORU

Nikah sekeri satisi yapan bir isletmede gun icinde yapilan
satisla ilgi,

« Birinci musteri olan cifte sekerlerin — Unu sattiktan sonra
her birine birer seker ikram ediyor. 3

« |kinci musteri olan c¢ifte kalan sekerlerin — UnU sattiktan
3
sonra her birine birer seker ikram ediyor.

Bu islemi Gguncl, dérdincl ve besinci musteriye de yaptiktan
sonra seker kalmadigini fark ediyor.

Buna gore isletmede bulunan seker sayisi kactir?

A) 240 B) 726 C) 888 D) 923 E)1000



